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1. 
 

 
Organizačné pokyny pre rodičov 

 
Rodičov / zodpovedné osoby detí, ktoré majú nastúpiť na letný jazdecký tábor 

prosíme, aby sa riadili nasledujúcimi pokynmi: 

 
1 Nástup do tábora je v sobotu medzi 16:00 – 18:00. V prípade neskoršieho 

nástupu kvôli nečakaným komplikáciám kontaktujte správcu areálu na: 0917 

537 391. Naši animátori nie sú k dispozícii pred oficiálnym časom 

nástupu a nezodpovedajú za deti privezené predčasne. 

 

2 Tábor končí nasledujúcu sobotu jazdeckou súťažou, pri ktorej majú deti 

príležitosť odprezentovať čo sa v priebehu týždňa naučili. Začiatok súťaže je 

o 10:00 a koniec je orientačne o 12:00. Táborový program sa oficiálne končí 

obedom medzi 12:00 a 12:30.   

 

3 Pri nástupe na tábor je potrebné doniesť čestné prehlásenie a potvrdenie od 

lekára. 

 

4 Pri nástupe treba animátorom oznámiť dôležité informácie ohľadom 

zdravotného stavu dieťaťa (lieky, alergie, diéty, atď.). Zamlčanie 

choroby/zdravotného stavu, ktorý by mohol viesť k ujme na zdraví 

dieťaťa počas jazdeckých alebo iných táborových aktivít sa považuje 

za hrubé porušenie našich pravidiel a bude viesť k vylúčeniu z tábora 

bez možnosti vrátenia platby. 

 

5 Návštevy detí počas táborového týždňa treba nahlásiť správcovi areálu, ktorý 

upovedomí animátorov. Oficiálny čas vyhradený na návštevy je medzi 12:30 – 

14:00, kedy majú deti poobednú siestu. Ak sa Vám nedá prísť v uvedenom čase, 

je možné dohodnúť sa so správcom na inom. 
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6 V rámci táborového programu majú deti obmedzený čas využívania mobilných 

telefónov, konkrétne v čase poobednej siesty 12:30 – 14:00, preto Vás prosíme, 

aby ste na telefonáty využili tieto hodiny. V prípade, že Vám daný čas 

nevyhovuje, je možné sa dopredu dohodnúť s animátormi na inom čase. 

 

7 Deťom treba na tábor zabaliť: 
 

 Prilbu (je možné zapožičať u nás) 

 Jazdecké čižmy (dajú sa nahradiť pevnými topánkami) 

 Jazdecké nohavice/rajtky alebo džínsy, nie nohavice zo šmykľavého 

materiálu 

 Dostatok náhradného oblečenia 

 Pršiplášť a gumené čižmy (pre prípad nepriaznivého počasia) 

 Hygienické potreby (vrátane uteráku) 

 Pevné topánky 

 Baterku 

 Elastický obväz 

 Fľašu na vodu 

 Zdravotnú kartičku poistenca alebo jej kópiu 

 

8 Deti majú v cene tábora zahrnutú 1 jazdeckú hodinu denne. Ak máte záujem 

doobjednať jazdy navyše (max. 1 hodina denne), môžete ich nahlásiť 

animátorom pri nástupe. Jazdy je možné v priebehu týždňa dohlásiť aj odhlásiť. 

Úhradu za jazdy je možné zrealizovať na konci týždňa u správcu areálu počas 

alebo po skončení jazdeckej súťaže. 

 

9 Deti majú v rámci tábora možnosť zakúpiť si občerstvenie v táborovom bufete. 

Prosíme, aby ste deťom nedávali na tábor hotovosť. Pri nástupe treba nahlásiť 

animátorom bufetový peňažný limit pre Vaše dieťa, v rámci ktorého si deti môžu 

od animátorov vypýtať  občerstvenie podľa aktuálnej ponuky. Úhrada bufetu sa 

dá zrealizovať na konci týždňa počas alebo po skončení jazdeckej súťaže. 
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Vážime si Vašu spoluprácu a ďakujeme za Vašu podporu. 


